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Der er stadig ledige baner ...
S.S.I.F BADMINTON	 -  Sæson 2006-2007
MANDAG	 KL. 20.00 - 21.00	 3 BANER 	 SKOLEHALLEN

	 KL. 21.00 - 23.00 	 4 BANER 	 SKOLEHALLEN

TIRSDAG	 KL. 21.30 - 23.00 	 2 BANER 	 KLUBHUSHALLEN

	

TORSDAG	 KL. 18.00 - 19.00	 1 BANE	 KLUBHUSHALLEN

	 KL. 22.00 - 23.00	 1 BANE 	 KLUBHUSHALLEN

FREDAG	 KL. 20.00 - 21.00	 3 BANER 	 KLUBHUSHALLEN

	 KL. 21.00 - 22.00	 2 BANER 	 KLUBHUSHALLEN

	 KL. 22.00 - 23.00	  4 BANER	 KLUBHUSHALLEN

LØRDAG	 KL. 08.00 - 09.00	 1 BANE	 KLUBHUSHALLEN

	 KL. 09.00 - 10.00	 4 BANER  	 KLUBHUSHALLEN

	

SØNDAG	 KL. 08.00 - 09.00	 4 BANER  	 KLUBHUSHALLEN

	 KL. 09.00 - 10.00	 3 BANER  	 KLUBHUSHALLEN

RING TIL TOVE KIÆR på tel. 8684 6831.
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GGLLOOBBUUS BS BILEILER ASR AS
En verden til forskel

Navervej 4 . 8600 Silkeborg . Tlf. 86 82 80 00

Oldgirls fodbold i Sejs/Svejbæk.         
Hvem vil være med ...
 Af Dorte Kallesøe

Vi er nogle piger her i Sejs, som kunne 
tænke os at spille lidt fodbold. Vi søger 
derfor flere piger, som vil være med., 
til at få lidt motion og have det sjovt 
til sommer. Alder, udseende, størrelse, 
om du er prof. eller nybegynder, 
betyder ikke noget, da det bliver på 
motionsplan, og vi skal have det sjovt.

Da vi ikke kender interessen, vil vi 
gerne have en mail eller opkald, hvis 
du kunne tænke dig at være med. Vi vil 
ikke melde hold til turneringen, før vi 
har et STORT hold.

Vi har fundet nogle trænere, som vil 
hjælpe os. Og sponsoren er også på 
plads

Så bare meld dig til, gerne hurtigst 
muligt pga. tilmelding til turnering.

Dorte Kallesøe

Mail: dortejorgen@mail.dk
Tlf. 8684 6326



�	 Foreningsbladet for Sejs Svejbæk IF Nr. 10/06 - udgivet december 2006	 �

Fra gymnastikafdelingen 
december 2006
Af Trine Rold, formand

Gymnastiks føljeton om 
springbanen.
Til gymnastik-inspirations-wekenden 
den 28. - 29. oktober, havde vi 
mulighed for at bese og afprøve 
forskellige springbaner, og nu er vi i 
gymnastikafdelingen overbevidst om, 
at vi skal have en bane af typen Team 
Track.
For dem der ikke har læst de tidligere 
afsnit i føljetonen, vil jeg lige ridse 
op, at springbanen skal være mulig 
at benytte for alle de hold, der er i 
Skolehallen, og at vi har behov for at 
anskaffe den hurtigst muligt.
Denne type bane koster ca. kr. 80.000,-. 
Vi har fået tilsagn om kr. 10.000,- fra 
både Jyske Banks Almennyttige Fond 
og fra BG Fonden. Vi har desværre 
også fået afslag fra et par fonde, men 
håber stadig at kunne finansiere en 
større andel fra fonde eller sponsorer, 
hvis ikke bliver der smalkost i 
gymnastikafdelingen i et par år. 
Fortsættelse følger…….

Nytårstræf og generalforsamling i 
gymnastikafdelingen.

Igen i år byder vi alle børne- og 
ungdomsgymnaster og deres forældre 
til Nytårstræf. 

Det ligger søndag den 14. januar 
kl. 13 til 16 i Skolehallen. 

Der er allerede mange, der har meldt 
sig til at hjælpe med at sikre, at det 
bliver et brag af en dag ligesom de 
tidligere år, tak for det! Er der nogen, 
der ikke har nået at byde ind på 
opgaver til denne dag, kan det stadig 
nås, ved at kontakte bestyrelsen.  

Generalforsamling 
- hvor skal vi hen du?
Som noget nyt har vi valgt at lægge 
generalforsamlingen i gymnastik-
afdelingen i forbindelse med 
Nytårstræf. Udover de sædvanligvis 
ret hurtige punkter vi skal igennem, 
håber vi på, at mange vil bakke os 
op og deltage i den vigtige debat om, 
hvor gymnastikafdelingen skal hen i 
fremtiden.

Foreløbigt program for dagen:

Kl. 13 - 14  Første runde af fælles-
aktiviteter i hallen for børn, unge 
og forældre.

Kl. 14 - 14.15  Kaffe/juice/kage/
tissepause.

Kl. 14.15 - 15  Aktiviteter i hallen for 
børn og unge, generalforsamling 
for forældre, voksne medlemmer, 
ledere, andre interesserede samt 
resten af instruktørerne.

Kl. 15 - 16  Anden runde af fælles-
aktiviteter i hallen for børn, unge 
og forældre. 

Indbydelse og endeligt program sendes 
rundt på holdene. Mød op og få en god 
oplevelse med gymnastik – vi ses!

OBS gymnaster!!!!!

Sidste træningsdag inden jul: 
Onsdag den 20. december.
Første træningsdag efter nytår: 
Torsdag den 4. januar.

Vi vil gerne sige tak for en god første 
½ sæson, med masser af medlemmer, 
gode instruktører og nye udfordringer, 
samt ønske alle glædelig jul og godt 
nytår.

På vegne af bestyrelsen i 
gymnastikafdelingen.

Trine Rold, formand.

Foreningsnyt!

Læs denne eller tidligere udgaver af 

Foreningsnyt direkte på vores hjemmeside! 

Klik ind på www.sejssvejbaek-if.dk 

og se også Foreningsnyt der...
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Afgående formand i fodbold
Af Tommi Kirkegård

Jeg vil gerne som afgående formand, 
takke for samarbejdet med såvel 
fodboldbestyrelse som hovedbestyrelse 
i de sidste 4 år, hvor jeg har siddet som 
formand i fodboldafd. Det har været 
både sjovt og opgaverigt at skulle stå i 
spidsen for denne afd. 

Mange nye opgaver er nået (ny fælles 
hjemmeside og organisations-
opbygning) er nogle af de ting som vi 
har lagt meget tid i da vi har syntes det 
i fremtiden helst skulle blive nemmere 
af  være en del af fodboldafd, som disse 
redskaber helst skulle  kunne hjælpe til 
det. 

Jeg vil gerne takke for samarbejde til 
folk uden for bestyrelser som er flg.:   
trænere - ledere - sponsorer - Frank i 
klubhuset - Gert Vestergård - Silkeborg 

kommune - dommerklubben - og alle 
andre som velvilligt har stillet hjælp til 
rådighed. Håber ingen er glemt. 

Mit forsatte virke bliver som 
Sponsorkontakt i fodboldafd, og på sigt 
som medlem af et sponsorudvalg for 
hele foreningen.
Jeg forsætter også mit arbejde i 
vores fodboldstævne - Sejs cup/ 
Danboligcup, som sorterer under 
fodboldafd. 

Desværre er der endnu ikke fundet 
en afløser til formandsposten, men vi 
håber at en melder sig inden eller senest 
til vores fodboldgeneralforsamling 
d.30. 1. 2007 kl. 19:00 i klubhuset. 

Mvh. Tommi Kirkegård. 

Held og lykke med det fortsatte 
arbejde.

Indlæg i Foreningsnyt
Hvis du har et indlæg af interesse for Foreningsnyts læsere bringer 
vi det meget gerne. Indlæg og fotos til bladet modtages helst på 
e-mail: foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk eller på diskette. Tekster 
modtages også på papir - send det til redaktøren.
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Flot sejr i topopgør
Af Mikkel Carøe

Lørdag d. 28. oktober 
bevarede Sejs første-
pladsen i kvalifikations-
rækken, med en knusende 
sejr på 11-2 over rækkens 
nummer 2, Skovbakken. 
Iben Riishede, der fik til-
delt fidusen, skal frem-
hæves for en flot indsats. 
Efter 3 spillerunder har 
holdet maksimumpoint 
9, og det lover godt for 
sæsonen. Målet på for-
hånd var overlevelse i 
rækken, så sæsonstarten 
er gået over al for-
ventning, men det må ikke blive en 
sovepude. 

Inden kampen, var der afholdt et 
sponsorarrangement, og de fremmødte 
sponsorer kunne se Sejs komme foran 6-
0 før Skovbakken kom på tavlen. Holdet 
var iført deres nye spilledragter, og der 
skal lyde en stor tak til sponsorerne, der 
støtter klubben i den forbindelse.

Kvalifikationsrækken er det højeste 
niveau, at Sejs badminton har spillet i. 
For mig personligt er det fornøjeligt, at 
se talentet stadig rækker for det unge 
hold, der startede i serie 4 for snart 5 

Iben Riishede 
fik tildelt fidusen

Øverst fra venstre: Klaus Dam, Mikkel 
Carøe, Morten Thyssen, Michael 
Henriksen, Kenneth Boje, Søren Friis.
Nederts fra venstre: Lone Hesel, 
Iben Riishede, Karina Nielsen, Marie 
Mønsted, Maja Melgaard.

år siden. Jeg syntes det er fantastisk, at 
Sejs har fået et kvalificeret seniorhold, 
som arbejder på et seriøst niveau både til 
træning og til kamp. 

En vigtig årsag til succesen for holdet er 
den storartede opbakning, og vi spillere 
vil gerne takke de mange fremmødte 
tilskuere for en flot støtte.

Siden har holdet igen været i kamp. 
Denne gang var det i Skive/Resen, og 
her vandt holdet med 9/4, så nu er de 
suverænt på førstepladsen i deres pulje.

LMK Vej
 
Revisionsfirmaet 
Kjeld Linnebjerg
 
DanBolig – Claus Grønne
 
Silkeborgslagteren
 

Spillestedet Hjørnegrillen
 
Nørreskov Bakkes Grill
 
Udeliv.com
 
REMA 1000, Sejs
 
Sportmaster, Silkeborg
 

Venlige sponsorer har gjort det muligt at badmintonafdelingens medlemmer har 
kunnet købe flotte dragter og spillertøj fra Yonex til billige penge.

De venlige sponsorer er:

På spillernes vegne takker vi sponsorerne og opfordrer til at støtte vore sponsorer, 
de støtter os.
 
På billedet på næste side ses førsteholdet i deres nye dragter.

Nye spilledragter til badminton

Kalenderen er flyttet til hjemmesiden 
– klik ind på www.sejssvejbaek-if.dk
Stof til kalenderen
Hvis din lokalforening har et eller flere ugentlige 
arrangementer I gerne vil have tilføjet til 
kalenderen så send en mail til redaktøren på: 
foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk eller ring 
på tel. 8684 5624.
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Høringssvar om 
biblioteksstrukturen
Sejs-Svejbæk Lokalråd har indsendt et 
høringssvar til Silkeborg Kommunes 
forslag til ny biblioteksstruktur.
Vi foreslår her, at de gode erfaringer 
fra Kjellerup med et integreret folke- 
og skolebibliotek udbredes til også 
at gælde for Sejs-Svejbæk, som er 
kommunens næststørste lokalsamfund. 
Borgerservice må også gerne tænkes 
ind i visionen for vores lokalområde. 
Derudover slår vi fast, at den 
nuværende dækning med bogbusser 
som minimum skal opretholdes og 
meget gerne må udvides, da antallet 
af ældre og børnefamilier forventes at 
stige i årene fremover.
På www.silkeborg-bibliotek.dk kan du 
læse mere om Silkeborg Kommunes 
beslutning om biblioteksstrukturen.

Nyt fra arbejdsgrupperne

Trafiksikkerhed: 
Gruppen har løbende kontakt til 
Teknisk afdeling vedrørende nogle 
af de trafikale knudepunkter i Sejs-
Svejbæk.

Naturen: 
Gruppens tovholdere i de tre 
undergrupper – vandreturskort, 
Ludvigslyst og Havmosen – har 
kontakt til forskellige afdelinger i 
Silkeborg Kommune for at få rede på 
fakta, regler og muligheder. 

Jernbaneoverkørsler: 
Gruppen forbereder en 
underskriftsindsamling via områdets 
institutioner.
 
På www.nysilkeborgkommune.dk 
/demokrati kan du læse nyheder, 
høringssvar og referater fra lokalrådets 
og arbejdsgruppernes møder. 

Rigtig glædelig jul ønsker Sejs-
Svejbæk Lokalråd til alle borgere i 
Sejs-Svejbæk.

Nyt år i en ny kommune
Mens Sejs-Svejbæk Lokalråds første 
leveår er ved at rinde ud, nærmer vi 
os 1. januar 2007 og dermed også 
indgangen til den nye Silkeborg 
Kommune.
For os betyder det, at kontakten til 
Silkeborg Kommune bliver tættere og 
mere formaliseret. På mange måder har 
2006 været et år, hvor arbejdsgange og 
samarbejdsformer mellem kommunen 
og de lokale repræsentanter i lokalråd 
og brugerbestyrelser er blevet prøvet 
af og fastlagt. Forhåbentlig har vi nu 
fundet en form, som kan bidrage til at 
lokalområdets borgere bliver hørt i den 
nye storkommune og også får gavn af 
lokalrådets indsats. 

Nærdemokratiindsats
Silkeborg Kommunes bestræbelser på 
at gøre nærdemokratiet bedst muligt i 
den nye kommune begynder nu at føre 
til konkrete resultater, som også har 
betydning for Sejs-Svejbæk Lokalråd 
og for borgerne i området.
Siden sidst er lokalrådets formand, 
Helle Præsius Busk, blevet udpeget 
til at deltage i et udvalgsarbejde, som 
skal udarbejde et konkret forslag til en 
Silkeborgmodel for borgerinddragelse. 
Udvalget ledes af formanden for 
Nærdemokratiudvalget, Torben 
Hansen. 
I begyndelsen af det nye år inviterer 
kommunen desuden til en 
nærdemokratikonference, hvor 
Sejs-Svejbæk Lokalråd forventer at 
kunne stille med et par repræsentanter.
Der arbejdes også fortsat på at opbygge 
en nærdemokratiportal, som skal give 
kommunens borgere en god indgang til 
nærdemokratiet i lokalområderne. 
Sejs-Svejbæk Lokalråd er med i 
arbejdet, som skrider planmæssigt 
fremad, så inden længe kan borgerne 
forvente at få en ny og bedre 
hjemmeside med oplysninger om 
blandt andet lokalrådenes arbejde.

Nyhedsbrev fra 
Sejs-Svejbæk Lokalråd 
                                       - December 2006
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Multihuset - sal 1 og sal 2.
Af Bent Pedersen / udlejer
 
Når Multihuset står færdigt med første 
udlejning den 3. marts 2007, nedlægges 
foreningen Fælleshusets Venner. 
Aktionærerne har fået udbetalt deres 
aktie, med mindre de har skænket den 
til foreningens videre arbejde.
Derfor hedder udlejningssalene heller 
ikke Fælleshuset mere, men Multihuset 
sal 1 og sal 2.

Sal 1 bliver den store sal med plads til 
120 personer ved borde. Derudover er 
der plads til musik og danseplads.

Sal 2 bliver den lille sal, der i omfang 
ligner det Fælleshus, som vi har kendt 
siden november 1992.

I lighed med tidligere er der alt, 
hvad der er brug for med hensyn til 
at afholde en fest med undtagelse af 
musikanlæg og duge.

Der bliver 2 køkkener, hvor køkkenet 
til sal 1 bliver så stort, at der nemt kan 
laves mad til 120 personer. Køkkenet 
til sal 2 bliver lidt større end det 
tidligere, men er mest beregnet på 
anretning og opvarmning af medbragt 
mad. Der bliver fælles opvaskerum 
med industriopvasker. Der bliver fælles 
kølerum opdelt, så 2 fester på én gang 

ikke generer hinanden eller bruger 
hinandens varer.

På grund af det større område, der skal 
rengøres, har bestyrelsen vedtaget at 
opjustere prisen for rengøring, således 
at lejeprisen for eftertiden er:
2500 kr. incl. rengøring for sal 1 og 
2000 kr. incl. rengøring for sal 2.

Lige så snart vores webmaster har 
fået lagt udlejningen ind på husets 
hjemmeside, vil det være muligt at gå 
ind og se, om den dato, man ønsker, er 
ledig, og man kan om ønskeligt afgive 
sin bestilling på mail til udlejer. Der 
vil som tidligere blive tilsendt kontrakt 
med tilhørende girokort.
I øvrigt vil vi løbende tilpasse os den 
elektroniske tidsalder.

Med ønsket om en glædelig jul.

På vegne af foreningen Fælleshusets 
Venner

Bent Pedersen / udlejer
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Tak til holdet bag Motions- 
og Fitnessafdelingen
Af Søren Schultz og Poul Mortensen.

Som det fremgår andet sted i 
bladet bliver Motions- og Fitness 
nu skilt fra Badmintonafdelingen. 
Hovedbestyrelsen har gennem længere 
tid drøftet mulighederne for at lade 
denne aktivitet yde mere til huslejen 
i Klubhuset. Dette er altså endt med 
en udskillelse fra badminton og der 
er lige nu overvejelser om, hvorvidt 
det skal blive en selvstændig afdeling 
eller den skal administreres direkte 
under Hovedbestyrelsen, som så 
finder en række personer, som vil stå 
for instruktion og aktiviteter i de nye 
lokaler.
Der var indkaldt til møde den 22. 
november og ca. 10 interesserede 
var mødt op. Der kom rigtig mange 
gode ideer på bordet, både mht. nye 
instrumenter og en anden organisering 
i det daglige. Mødet sluttede med at der 
blev nedsat en mindre arbejdsgruppe, 
som skal komme med et oplæg til 
Hovedbestyrelsen. Dette oplæg skal 
indeholde forslag til nyindretning, 
finansiering af nye maskiner og komme 
med forslag til en organisering, samt 
forslag til en prisstruktur.

Vi venter spændt på gruppens 
indstilling og håber der er noget klar til 
behandling på HB møde den 7.12.06.

Hovedbestyrelsen vil gerne her sige tak 
for den enorme indsats der har fundet 
sted igennem årene og håber at der 
fortsat vil være en hyggelig stemning 
og god opbakning til Motions- og 
Fitnessafdelingen SSIF.

På vegne af Hovedbestyrelsen
Søren Schultz og Poul Mortensen.

Motions- og Fitnessafd. overgår 
som selvstændig enhed
Af Motions- og Fitnessafdelingen.

Badmintonafdelingen tog i 1999 
initiativ til at starte Motions- og 
Fitnessafdelingen. I februar 2000 var 
afdelingen en realitet.

Mange hundrede personer har igennem 
årene været medlemmer i kortere eller 
længere tid, mange har været ude, men 
er kommet igen og igen.

Motion- og Fitness er modtaget 
utroligt positivt, og medlemmerne har 
været glade for den ”lille afdeling” 
det lave kontingent, og den hyggelige 
atmosfære.

Der har været stort pres på 
badmintonafdelingen for at afgive 
Motions- og Fitnessafdelingen, og vi 
har nu besluttet at dette skal ske pr 
31/12-2006, som en naturlig del af 
udbygningen af Klubhuset.

Det har været en meget stor fornøjelse 
at have alle disse medlemmer gennem 
årene og afholde instruktioner for de 
nye medlemmer.

Personerne omkring Fitnessafdelingen 
ønsker at takke for den store 
opbakning, for det utroligt gode 
samarbejde der har været, og for alle 
de gode timer vi har haft i afdelingen 
Vi ønsker hermed alle nuværende som 
tidligere medlemmer alt muligt godt 
fremover.

Instruktørerne: Ditte, Ole og Lars
Kasserer: Gunner

Glædelig jul samt godt nytår.
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Yonex og Sportmaster i Silkeborg 
støtter badmintonafdelingen.
Af Badmintonafdelingen

Udover sponsorater i badminton-
afdelingen, er de gået sammen om at 
yde helt speciel rabat til alle borgere i 
Sejs-Svejbæk området.

Der er fra den 10. til den 23. december 
ikke mindre end 25 % specialrabat på 
Yonex produkter ved Sportmaster i 
Torvecentret i Silkeborg. Dette kunne 
måske være en god idé i forbindelse 
med julegaver til badminton, eller 
tennisspillere.

Yonex er en af verdens største 
producenter af disse produkter som er 
af absolut højeste kvalitet. Se mere på 
www.yonex.dk

Sportmaster Silkeborg er den førende 
sportsforretning i byen med et stort 
og godt kvalitetssortiment samt en 
rigtig god service. Se mere på www.
sportmaster.dk

Udover denne specialrabat på Yonex 
produkter i december arrangerer 
Sportmaster minimum 2 gange om 
året klubaften, hvor medlemmer i 
Sejs-Svejbæk får rabat på samtlige 
produkter i butikken.

Ved at indlevere slippen herunder 
i Sportmaster, Silkeborg, udløses 
specialrabatten på 25% på Yonex 
produkterne i nævnte periode.

RABATKUPON         RABATKUPON         RABATKUPON
Ved indlevering af denne kupon i Sportmaster, Torvecentret  

Silkeborg, udløses 25% rabat på Yonex produkter i perioden 
fra den 10. december til den 23. december 2006. 

Så kommer der igen Yonex fjer 
i hallerne.
Af Badmintonafdelingen

Det store traditionsrige badminton-
stævne: Yonex Julecup afvikles som 
sædvanligt igen i år i dagene 27., 28., 
29. og 30./12.

I år spilles der i følgende rækker: 
U11 A/B/C/D - U13 A/B/C/D - U15 
M/A/B/C - U17 M/A/B/C
Ca. 300 klubber er indbudt og deltagere 
fra både København, Middelfart 
og mange andre steder har allerede 
tilmeldt sig.

Hvis alt går vel, vil der være mellem 
550 og 650 glade badmintonspillere 
som vil deltage i disse 4 dage.
Alle rækker færdigspilles samme 
dag, sådan at spillere og forældre 
kan komme hjem til jule og 
nytårsarrangementerne igen.

Yonex er igen storsponsor, og giver 
blandt andet flotte T-shirts til alle 
deltagere, samt flotte præmier i de 
forskellige rækker.

Vi ses til rigtig godt badminton i 
Klubhushallen samt Skolehallen i 
Juledagene.
Indbydelse samt programmer (og 
meget andet spændende) kan ses på 
www.sejsbadminton.dk
 
Glædelig fjerjul fra
Badmintonafdelingen samt Yonex

Foreningsnyt på internettet!

Læs denne eller tidligere udgaver af 

Foreningsnyt direkte på vores hjemmeside! Klik 

ind på www.sejssvejbaek-if.dk/foreningsnyt



22	 Foreningsbladet for Sejs Svejbæk IF Nr. 10/06 - udgivet december 2006	 23

SEJS
MALERFORRETNING

HANS RINDOM HANSEN
KRUSEMYNTE VEJ 5  8600 SILKEBORG

86 84 65 22
BIL 20 22 55 59    FAX 86 84 65 23

Borgernyt
Af Sejs-Svejbæk Borgerforening

Siden sidst
Generalforsamlingen har ikke i mange 
år været noget tilløbsstykke og således 
heller ikke i år, så 10 medlemmer 
udover bestyrelsen må betegnes som et 
pænt fremmøde.
Som dirigent styrede Kaj Sørensen 
slagets gang, og Maja Gulbæk aflagde 
formandsberetningen.
Regnskabet kunne ikke fremlægges, da 
Peter Fahnøe få dage forinden havde 
totalt nedbrud på sin pc og havde ikke 
kunnet nå at retablere regnskabet.
Peter kunne dog oplyse, at der allerede 
på daværende tidspunkt var tilmeldt 
mange nye medlemmer.
Fremover øgede udgifter til leje i 
det nye Multihus nødvendiggjorde 
med virkning fra 2007 en beslutning 
om en mindre kontingentstigning til 
100kr og 150kr for hhv. personligt og 
husstandsmedlemskab - ingen stemte 
imod, 2 undlod at stemme.
Der var genvalg til Maja, Ingrid og 
Jesper, samt nyvalg for 1 år til Eve 
Lund.
Suppleanter - genvalgtes Verner 
Nielsen, nyvalg til Grete Skødt.
Revisorer - genvalg til Aase Høyer og 
Doris Nielsen, revisorsuppleant nyvalg 
til Kaj Sørensen.

Julens Glæde holdt generalforsamling 
i umiddelbar forlængelse af borger-
foreningens. De tre mærkesælgere 
modtages godt rundt omkring, og den 
samlede opsparing har 25/10 nået 
de 326.000 kr. Revisorer - genvalg 
til Annie Madsen, nyvalg til Kaj 
Sørensen. Revisorsuppleant - nyvalg til 
Aase Høyer.

Banko
Julebankospillet den 7. december bliver 
årets allersidste bankoaften. 
Vi har lejet os ind i Klubhushallens 
cafeteria, så der kan afvikles en ny 
runde med torsdage efter nytår. Den 
første torsdag er den 4. januar 2007.

Juletræ for børn
Der holdes juletræsfest for børn med 
familie søndag den 10. december 
kl. 14:00 til ca. 16:00, hvor vi har lavet 
en aftale med julemanden i skolens 
sydfløj.
Prisen er 20 kr. for medlemmer, 25 kr. 
for ikke-medlemmer, og det inkluderer 
sodavand og slikpose til børnene, kaffe 
og kage til de voksne.

Nyt telefonnummer
Maja har fået ny telefon og nyt 
nummer, hvortil man bedes ringe ved 
telefonisk kontakt til Maja.
Maja’s nye tlf. nr.: 2868 2066.
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Generalforsamling i SSIF
Så nærmer tiden sig for general-
forsamling i SSIF.

Inden den ordinære hovedgeneral-
forsamling kan afholdes, skal alle 
afdelinger have afviklet en for-
generalforsamling. Her følger datoerne 
for disse:

Afdeling Dato (2007)

Gymnastik Søndag	 d. 14. jan.	 kl. 13.00 til 16.00

Håndbold Mandag	d. 29. jan.	 kl. 19.00

Fodbold Tirsdag	 d. 30. jan.	 kl. 19.00

Badminton Søndag	 d. 4. feb.	 kl. 10.00

Tennis Lørdag	 d. 24. feb.	 kl. 10.00

Hovedgeneralforsamling Mandag	d. 26. feb.	 kl. 19.00

Indlæg i Foreningsnyt
Hvis du har et indlæg af interesse for Foreningsnyts læsere bringer vi 
det meget gerne - det kan være fra en tur din klub har været på - et 
arrangement der er planlagt til at foregå i den nærmeste fremtid eller en 
god historie.

Fotos af og fra begivenheder er meget velkomne - originaler leveres 
naturligvis tilbage.

Indlæg og fotos til bladet modtages helst på e-mail: 
foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk eller på diskette. Tekster modtages også 
på papir - send det til redaktøren.
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Andre institutioner, foreninger og 
klubber i Sejs Svejbæk og opland

Sejs Skole - www.sejs.skole.silkeborg.dk 
Kontor, Tyttebærvej 1 	 8684 6633 
sejs.skole@silkeborg.dk

Skoleinspektør:  
Kristian Mikkelsen	 8684 6633

Formand: 
Mette Lykkeskov Gran, mette.gran@get2net.dk

Lokalrådet for Sejs-Svejbæk 
Formand:  
Helle Busk, Brombærvej 12 	 8684 5394 
helle.busk@skolekom.dk

Sejs-Svejbæk Borgerforening 
Formand:  
Maja Gulbæk, Enebærvej 22 	 2868 2066

Ældrerådet i Silkeborg område øst 
Formand:  
Henning Dammeyer, 	 8684 6342 
H.G. Junkersvej 12

Sejs-Svejbæk efterløns- og 
Pensionistforening 
Formand:  
Ingrid Thorsted,	 8684 6227 
Georg Krügersvej 248

Svejbæk Grundejerforening 
Formand:  
Jens Würgler Hansen, 	 8684 4707 
Kildetoften 32, tmjwh@ringamt.dk

Sejs-Svejbæk Lokalhistoriske Forening 
www.sejs-silkeborg.dk 
Formand:  
Bente Rytter, Sindbjerg Mosevej 26	8684 6171

Guldalderklubben/Linå Pensionistforening 
Formand:  
Ingemann Petersen, Røllikevej 1 	 8684 4313

Foreningsnyt 

Redaktør og journalistisk stof: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23  
8600 Silkeborg	 8684 5624

Layout og DTP 
Hans Baunbæk (Spectrum reklame:marketing) 
Enebærvej 9	 8765 9111

Annoncering: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23  
8600 Silkeborg	 8684 5624

Materiale: 
Indlæg og fotos til bladet modtages på e-mail: 
foreningsnyt@sejssvejbaek-if.dk  
eller på diskette. Tekst modtages også på 
papir - send det til redaktøren.

Annoncemateriale i digital form sendes til: 
annonce@sejssvejbaek-if.dk 
 
Fotos af og fra begivenheder er meget 
velkomne - originaler leveres naturligvis 
tilbage.

Deadlines for indlevering af materiale til 
foreningsnyt: 
Nr. 01/07 (februar) den 20./01. 2007 
Nr. 02/07 (marts) den 20./02. 2007 
Nr. 03/07 (april) den 20./03. 2007

Blad nr. 01/07 omdeles fra d. 6. feb. 2007 
 
Skulle bladet udeblive eller har du ris  
eller ros så kontakt: 
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23	 8684 5624

Foreningsnyt udgives af  
Sejs Svejbæk IF 10 gange årligt 
og bringer indlæg fra lokale 
institutioner, foreninger og klubber. 

Gymnastik  
- www.sejssvejbaek-if.dk/gymnastik 
Formand:  
Trine Rold, Lyngvej 27,  	 8620 1484 
ttmm@mail.dk

Kasserer:  
Charlotte Nielsen, Kildevej 3, 	 8684 6443 
charlotte-n@hotmail.com

Spørgsmål ang. hold:  
Ulla Westendorp, Stengårdsvej 4, 	 8684 5593

Tennis - www.sejssvejbaek-if.dk/tennis 
Formand: 
Gitte Strøm, Srandvejen 3A	 8684 5099 
stroem@tdcspace.dk

Kasserer:  
Erik Brydegård, Lyngvej 29 B 	 8684 4494 
ebr@solar.dk

Motions- og fitnessafdeling  
- www.sejssvejbaek-if.dk/fitness 
Kontakt person:  
Ditte Hedelund, 	 8684 5166

Klubhuset 
Cafeteriet Klubhuset 
v/ Frank Nygaard, Julsøvej 126 	 8684 6784 
fany@mail.tele.dk

Fælleshuset 
Formand:  
Jens Peter Boes, Timianvej 4, 	 8684 6232

Udlejning:  
Bent Pedersen, Holten 47, 	 8684 6355 
bent-p@mail.dk	 2015 1944

Det nye multihus forventes færdig til udlejning 
igen fra februar/marts 2007.

Sejs Svejbæk IF  
Hoved- og underafdelinger

Sejs-Svejbæk Idrætsforening 
www.sejssvejbaek-if.dk 
Formand:  
Poul Mortensen, Tyttebærvej 23 	 8684 5624 
formand@sejssvejbaek-if.dk

Næstformand:  
Ib Lauritzen, Georg Krügersvej 180 	8684 6199 
ib.lauritzen@mail.dk

Kasserer:  
Eva Morsbøl, Lynggårdsvej 28, C 	 8684 5903 
eva@morsboel-partnere.dk

Sekretær:  
Mette Bruhn,  	 8684 5780 
dohn@Mikkelsen.mail.dk

Badminton - www.sejsbadminton.dk 
Formand:  
Per Christensen, 	 8684 5166 
per@sejsbadminton.dk

Kasserer:  
Karin Velbæk, Svejbæk Banesti 4, 	 8684 5448 
karinvelbaek@mail.dk

Fodbold - www.sejssvejbaek-if.dk/fodbold 
Formand:  
Tommi Kirkegaard, 	 8681 4462 
tommi.kia@webspeed.dk 	

Kasserer:  
Flemming Jegsen, Ålykkevej 6, 	 8684 5950 
jegsen@post.tele.dk

Håndbold - www.sejssvejbaek-if.dk/handbold 
Formand:  
Karsten Skov, Julsøvej 102 	 8684 5381

Kasserer:  
Eva Morsbøl, Lynggårdsvej 28, C  	 8684 5903 
eva@morsboel-partnere.dk
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